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ایزدفر: نمی‌دانیم چه کسی فدراسیون را پلمب کرد
سرپرست دبیری فدراسیون ژیمناستیک می‌گوید هر چه با وزارت 
ورزش تماس می‌گیرم کسی علت پلمب فدراسیون را نمی‌گوید. 
صبح دیروز )سه‌شنبه، چهارم آذر( ساختمان فدراسیون ژیمناستیک 
پلمب شد و طبق اطلاعات به دست آمده نهادهای مربوطه نسبت 
به پلمب این مجموعه اقدام کرده‌اند. محمد ایزدفر، سرپرست 
دبیری فدراسیون ژیمناستیک، در این‌باره گفت: »من بیمار هستم 
و خیلی در جریان نیستم. هر چه با وزارت ورزش تماس می‌گیرم 
کسی پاسخ ما را نمی‌دهد که چرا پلمب شده است. خانم دکتر 
درگاهی هم در دسترس نیست.« سرپرست دبیری فدراسیون ادامه 
داد: »من با ۱۰۰نفر تماس گرفته‌ام، فقط می‌گویند پلمب شده است. 
این تنها پاسخی است که به من داده شده است. ما هم می‌دانیم 
پلمب شده و پیگیر علت آن هستیم که قوه قضائیه آن را بسته است 

یا وزارت ورزش؟«

اینچه درگاهی: 

نمی‌دانم با دستور چه کسی فدراسیون پلمب شد
رئیس فدراسیون ژیمناستیک هم از پلمب فدراسیون اظهار 
بی‌اطلاعی کرد. زهرا اینچه درگاهی رئیس فدراسیون ژیمناستیک با 
اشاره به علت پلمب فدراسیون گفت: »از این موضوع هنوز بی‌اطلاع 
هستم و هیچ ابلاغیه یا پیامی برای من مبنی بر پلمب فدراسیون 
نیامده است. الان پیگیر این موضوع هستم و اصاً نمی‌دانم 
فدراسیون به دستور وزارت ورزش یا قوه قضائیه پلمب شده است.«
اینچه‌درگاهی ادامه داد: »امروز یکی از کارکنان فدراسیون برای صدور 
کارت مربیگری‌اش با من تماس گرفت که باید این کار حضوری 
انجام می‌شد. وقتی به فدراسیون مراجعه کرده بود یک نفر جلوی 
درب فدراسیون بوده و اجازه ورود به او نداد. ما خودمان هم از علت 
این موضوع بی‌اطاع و در حال پیگیری موضوع هستیم. پلمب 
فدراسیون در روزهای تعطیل انجام شده و اصلاً نمی‌دانم این دستور 
از کجا بوده است. هیچ‌کدام ما از این موضوع اطلاع نداشتیم. 
نایب‌رئیس فدراسیون، من و حتی وکیلم کاماً بی‌خبر هستیم و 
هیچ پیامکی هم برای ما نیامده است. الان سؤال من این است که 
اگر قرار به تعلیق شخص است، چرا فدراسیون پلمب شده است.«

خبر

مسابقات بین‌المللی تنیس هرازکاپ

 حضور۱۳۷ تنیسور
 از کشورهای مختلف در آمل

۱۳۷ تنیسور برای شرکت در نخستین دوره مسابقات 
آمل  شهرستان  در  هرازکاپ  تنیس  بین‌المللی 
از  شرکت‌کننده  تنیسورهای  کردند.  نامنویسی 
کشورهای ایران، ارمنستان، ایتالیا و افغانستان 
هستند. بیشترین تعداد شرکت‌کنندگان از ایران 
و ملی‌پوشان سابق تنیس هستند که برای حفظ 
و حتی ارتقای رنکینگ کشوری و بین‌المللی خود 
در جام هرازکاپ شرکت کردند. نخستین دوره 
مسابقات بین‌المللی تنیس جام هرازکاپ از روز 
سه‌شنبه چهارم تا هفتم آذر به میزبانی هیأت تنیس 
مازندران و شهرستان آمل و با حمایت باشگاه هراز 
آمل در باشگاه تنیس راکت آمل برگزار خواهد شد. 
این مسابقات در دو بخش مردان و زنان رده سنی 
پیشکسوتان بالای ۳۰سال به‌صورت انفرادی و دونفره 
در چهار زمین اصلی به‌صورت مجزا برگزار می‌شود. 
با توجه به امتیازی بودن مسابقات جام هرازکاپ در 
رتبه‌بندی سالانه تنیسورها لحاظ خواهد شد و جایزه 

ندارد. دلاری 
 

نوسازی برق مجموعه ورزشی  آزادی 
پس از نیم قرن

پست اصلی برق مجموعه ورزشی که برق استادیوم 
فوتبال، فدراسیون کشتی و ۵ سالن را تأمین می‌کند، 
پس از نیم قرن نوسازی شد. در ادامه به‌روزرسانی 
تابلوها و کابل‌های برق مجموعه ورزشی آزادی، 
دوشنبه ۳ آذر ۱۴۰۴ پست اصلی برق مجموعه ورزشی 
آزادی نوسازی گردید. در عملیات نوسازی پست 
اصلی برق مجموعه ورزشی آزادی ۷تابلو کامپکت 
متشکل از کلیدهای دژنکتور و سکسیونر ۲۰کیلووات 
که از تجهیزات اصلی و بنیادین در ایستگاه‌های برق 
فشار بالا می‌باشند، تعویض شد. این تجهیزات از ۵۶ 
سال قبل تا به امروز تعویض نشده بود. مجموعه 
ورزشی آزادی با ۴۶۰هکتار مساحت، ۱۴پست برق 
دارد که پست اصلی آن برق قسمت شمالی مجموعه، 
استادیوم فوتبال، استخر قهرمانی، ۵سالن، فدراسیون 
کشتی و هتل المپیک را تأمین می‌کند. در گام نخست 
به‌روزرسانی سیستم برق مجموعه ورزشی آزادی، با 
هزینه‌ای نزدیک به ۶۰میلیارد تومان حدود ۵کیلومتر از 
کابل‌های قدیمی، ترانس‌های پست و تجهیزات فشار 

قوی مجموعه تعویض شد.
 

 قضاوت داور ایرانی 
در ۲ دیدار جام جهانی بسکتبال

»هادی سالم« داور بین‌المللی بسکتبال ایران از 
سوی فدراسیون جهانی برای قضاوت در ۲دیدار 
از مسابقات انتخابی جام جهانی در منطقه آسیا و 
اقیانوسیه انتخاب شد. سالم به دعوت کنفدراسیون 
بسکتبال آسیا برای قضاوت در رقابت‌های پنجره اول 
انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ انتخاب شد و عازم کشور 
عربستان می‌شود. این داور بین‌المللی برای قضاوت 
دیدار تیم‌های ملی عربستان و هند انتخاب شده 
است، دیدار این ۲تیم‌ در چهارچوب پنجره نخست 
انتخابی بسکتبال جام جهانی قرار است پنجشنبه 
هفته جاری در ریاض برگزار شود. سالم همچنین 
یکشنبه هفته آینده در بیروت پایتخت لبنان قضاوت 
تیم میزبان مقابل قطر را عهده‌دار خواهد بود. این 
داور بین‌المللی امسال قضاوت‌های مهمی از جمله 
انتخابی‌ جام جهانی، انتخابی کاپ آسیا و غرب 
آسیا را برعهده داشته است. این داور بین‌المللی 
کارمند دانشگاه علوم پزشکی همدان است و در سال 
۲۰۱۲ به جمع داوران بین‌المللی بسکتبال پیوست 
و تاکنون در رقابت‌های ملی و فراملی قضاوت‌های 

موفقی داشته است.
 

هفته دوم لیگ برتر والیبال

نبرد صنعتی‌ها در تهران
هفته دوم رقابت‌های لیگ برتر والیبال مردان 
امروز چهارشنبه پنجم آذرماه با ۶ دیدار در شهرهای 
رفسنجان، گنبد کاووس، ارومیه، تهران )دو بازی(، 
ورامین پیگیری می‌شود. در اولین بازی که ساعت ۱۵ 
در ورامین برگزار می‌شود، تیم والیبال سایپا به‌مصاف 
صنعتگران امید می‌رود. هر دو تیم هفته اول مسابقات 
لیگ را با باخت شروع کردند و به‌دنبال این هستند تا 
اولین پیروزی را به نام خود ثبت کنند. تیم سایپا که 
برای حضور در لیگ از بازیکنان جوان استفاده می‌کند 
در هفته نخست مقابل پیکان متحمل شکست 
سنگین ۳برصفر شد. شاگردان جوان مؤمنی‌مقدم 
هم در تیم صنعتگران امید در هفته نخست مقابل 
شهرداری ارومیه با نتیجه ۳برصفر شکست خوردند. 
بنابراین جدال هر دو تیم برای کسب اولین پیروزی 
جذاب خواهد بود. دیگر بازی این هفته، رویارویی 
مس رفسنجان مقابل تیم تازه‌وارد سپاهان است. 
مس رفسنجان در هفته نخست مقابل پاس گرگان 
پیروز شد و انگیزه زیادی دارد تا دومین بازی را هم 
با پیروزی پشت سر بگذارد. در مقابل شاگردان 
محمدکاظم در تیم سپاهان در هفته نخست مقابل 
تیم قهرمان دوره گذشته نتیجه را واگذار کرد و آنها 
هم انگیزه زیادی دارند تا بتوانند اولین پیروزی را از 

آن خود کنند.
برنامه سایر بازی‌های هفته دوم لیگ برتر والیبال:

.................... ساعت 15:00 سایپا- صنعتگران امید
پیکان تهران- طبیعت..................... ساعت 18:00
. ساعت 16:00 ........... استقلال گنبد_ فولاد سیرجان
. ساعت 16:00 مس رفسنجان- سپاهان.................
. ساعت 16:00 شهرداری ارومیه- پاس گرگان............
. ساعت 16:00 رازین پلیمر- چادرملو اردکان.............

در  او  که  می‌رسید  نظر  به 
به  بازگشت دوباره خودش 
گذشته  ز  ا کمی  فدراسیون 
خودش فاصله بگیرد اما ظاهراً 
او در مسئولیت جدید باز هم 
سر ناسازگاری با قوانین وزارت 
وزارت  است.  گذاشته  ورزش 

ورزش و جوانان بارها اعلام کرد 
که فدراسیون‌ها برای جلوگیری 
از هرگونه شائبه از به‌کار‌گیری 
افراد نزدیک به خود و خانواده‌ 
جلوگیری کنند اما اینچه درگاهی 
به صراحت این موضوع را نادیده 

 . فت گر

با دستور قضایی فدراسیون ژیمناستیک پلمب شدبا دستور قضایی فدراسیون ژیمناستیک پلمب شد

رئیس حاشیهرئیس حاشیه

بدون شک باید رئیس فدراسیون 
پرحاشیه‌ترین  را  ژیمناستیک 
رئیس فدراسیون سال‌های اخیر 
ورزش ایران معرفی کرد. کسی 
که در دوره قبلی ریاستش هم 
با تمام مسئولان ورزش دچار 
مشکل شد و در نهایت هم از 
مسئولیتش کنار گذاشته شد 
اما با کمک فدراسیون جهانی 
به ریاست فدراسیون برگشت اما 
بعد از بازگشتش هم نتوانست 
این  در  را  صحیحی  مدیریت 

مجموعه داشته باشد.
 1396 19تیر  از  اینچه‌درگاهی 

تا 23دی 1400 به‌عنوان رئیس 
شد  ب  نتخا ا ن  سیو ا ر فد
در  که  حواشی  به‌دلیل  اما 
فدراسیونش به وجود آمد و 
مشکلاتی که با مدیران ورزش 
پیدا کرد از سمتش کنار گذاشته 
شد. در بازه زمانی 1396 تا 1400 
دیوان محاسبات در گزارشی 
به وجود 55مورد تخلف در این 
فدراسیون اشاره کرد. اینچه 
درگاهی دو سال بعد یعنی در 
9دی 1400 و بعد از ورود فدراسوین 
جهانی به نحوه برکناری او مجدد 
به عنوان رئیس فدراسیون 
انتخاب شد اما حالا هم با 
پیدا  مشکل  ورزش  مسئولان 
کرده است و هم با مسئولان 

فدراسیون جهانی.
البته به لحاظ نتیجه در دوره 
زهرا اینچه‌درگاهی موفقیت‌های 
نسبتاً خوبی حاصل شد اما 

با این‌ حال هر وقت خبر 
حاشیه‌ای در ورزش مطرح شد 
یک طرف داستان فدراسیون 
ژیمناستیک بوده. در این چند 
ماه اخیر باز هم پای این 
فدراسیون وارد موارد حاشیه‌ای 

فراوانی شد.
از شکایت فدراسیون جهانی 
و ماجرای جعل مهر و امضای 
تا  فدراسیون جهانی گرفته 
ورزشکاران  نکردن  ثبت‌نام 
یا  و  جهانی  مسابقات  برای 
به‌عنوان  خواهرش  انتخاب 
نایب‌رئیس بانوان فدراسیون 
با وجود مخالفت وزارت ورزش 
انتخاب‌های خانوادگی در  با 
فدراسیون‌های ورزشی همه در 
این چند ماه رخ داده و حالا 
هم که این فدراسیون پلمب 

است. شده 
تیم ملی ژیمناستیک از سال 

2019 در هیچ‌کدام از مسابقات 
قهرمانی جهان شرکت نکرده و 
هر بار هم یک بهانه جدیدی 
مطرح کردند. این بار هم که 
تیم به مسابقات جهانی اعزام 
نشد، فدراسیون جهانی را مقصر 

داد. جلوه 
 تازه‌ترین اتفاق هم مربوط به 
پلمب فدراسیون مربوط بود 
که با واکنش عجیب رئیس 
و سرپرست دبیری فدراسیون 
مواجه شده. فدراسیون پلمب 
شده و هر دو اظهار بی‌اطلاعی 

. ند کرد
 این در حالی است که یا آنها 
باید سرکار خود حاضر بودند 
و طبیعتاً باید هنگام پلمب از 
سوی مراجع قضایی در جریان 
ماجرا قرار می‌گرفتند یا اینکه 
اصاً در سرکار خود هم حاضر 

نشده نبودند.

وزارت ورزش 
و جوانان 

بارها اعلام 
کرد که 

فدراسیون‌ها 
برای 

جلوگیری از 
هرگونه شائبه 
از به‌کار‌گیری 

افراد نزدیک 
به خود و 
خانواده‌ 

جلوگیری 
کنند اما 

اینچه درگاهی 
به صراحت 

این موضوع 
را نادیده 

گرفت

 محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

گزارش یک

در مسیر طلسم‌شکنی و بازگشت به تخت اقتدار

مأموریت ویژه کاراته در قاهره
تیم ملی کاراته برای شروع ماجراجویی خود 
در تاتامی قاهره عازم مصر شد. در شرایطی که 
کاراته‌کاها اخیراً در بازی‌های کشورهای اسامی 
به روی تاتامی رفته و با 3طلای دختران و 2نقره 
پسران نتایج نسبتاً مطلوبی را رقم زدند، حالا 
باید مهم‌ترین مأموریت خود را در مسابقات 
جهانی انجام دهند. از آنجایی که کاراته المپیکی 
نیست، مسابقات جهانی مهم‌ترین رویداد این 
رشته در جهان به حساب می‌آید و کاراته‌کاها از 
مدت‌ها قبل در تدارک این مسابقات بوده‌اند. 
جایی که نه‌تنها اعتبار فنی ملی‌پوشان 
سنجیده می‌شود، بلکه آینده جایگاه ایران 
در رنکینگ جهانی هم رقم خواهد خورد. این 
رقابت‌ها برای اولین بار به‌صورت سهمیه‌ای 
برگزار می‌شود و در شرایطی که قبل از این 
همه امکان حضور در این رقابت‌ها را داشتند 
حالا فقط 32 نفر برتر هر وزن که سهمیه 

کسب کرده‌اند، مجوز حضور در این مسابقات را 
دارند. این تغییر ساختار باعث شده سطح کیفی 
مسابقات به‌طرز چشمگیری افزایش یابد، چراکه 
تنها بهترین‌های جهان راهی این مرحله شده‌اند. 
ایران هم با کسب ۱۰سهمیه ارزشمند نشان داده که 
همچنان یکی از قدرت‌های آسیا و جهان در این رشته 
است. در بخش زنان سارا بهمنیار در وزن 50 -کیلوگرم، 
فاطمه سعادتی )۵۵-کیلوگرم(, آتوسا گلشادنژاد 
)۶۱-کیلوگرم( و مبینا حیدری )۶۸-کیلوگرم( با هدایت 
پگاه زنگنه بار سنگین انتظارات را بر دوش می‌کشند. 
نسل جدید کاراته زنان بعد از چند دوره ناکامی حالا 
به ‌دنبال ثبت یک بازگشت باشکوه است؛ مخصوصاً 
با توجه به اینکه آخرین مدال جهانی بانوان به سال 
2018 بازمی‌گردد؛ زمانی که سارا بهمنیار در مادرید روی 
سکوی سوم ایستاد. قبل از این تنها حمیده عباسعلی 
با یک نقره و یک برنز، پرچم ایران را در رقابت‌های 
جهانی بالا برده بود. همین پیشینه نه‌چندان 

پرمدال، باعث شده مأموریت دختران امسال چیزی 
فراتر از سکو باشد و نه‌تنها به‌دنبال سکونشینی بلکه 
شکست طلسم طلا برای اولین‌بار در تاریخ کاراته 
زنان ایران باشند. اما در سوی مقابل، تیم ملی 
مردان با شرایطی پیچیده‌تر پا به قاهره می‌گذارد. در 
حالی‌که ترکیب فنی تیم هنوز سرمربی رسمی ندارد و 
سجاد گنج‌زاده به‌دلیل عدم صدور تأییدیه، در نقش 
مربی فعالیت می‌کند، ایران امیدوار است با حضور 
چهره‌های پرتجربه‌ای مثل علی مسکینی در وزن 
)۶۰-(، امیررضا برزویی )۶۷-(، مرتضی نعمتی )۷۵-(، 
مهدی خدابخشی )۸۴-( و صالح اباذری )۸۴+( نتایج 
به مراتب بهتری از دوره قبل کسب کند. عملکرد 
تیم مردان در آخرین دوره به میزبانی بوداپست با 
تنها یک نقره و یک برنز چندان رضایت‌بخش نبود 
و حالا ملی‌پوشان به‌خوبی می‌دانند که تکرار آن 
نتایج، نمی‌تواند پاسخگوی انتظارات جامعه کاراته 
باشد. کاراته ایران در بازی‌های کشورهای اسامی با 

۳طا در بخش دختران و ۲نقره در بخش مردان دو 
عملکرد متفاوت از خود به نمایش گذاشت. دختران 
سنگ تمام گذاشتند اما پسران طبق انتظارات ظاهر 
نشدند. حالا مسابقات جهانی قاهره معیار واقعی 
این بازسازی خواهد بود. مسابقاتی که بسیاری از 
کاراته‌کاها آن‌را مهم‌ترین فرصت برای اثبات خود در 
غیاب جایگاه المپیکی این رشته می‌دانند؛ فرصتی 
که از مدت‌ها قبل ذهن و تمرکز ملی‌پوشان را به 
خود مشغول کرده است. این جدی‌ترین مأموریت 
مسعود رهنما بعد از تحویل صندلی ریاست فدراسیون 
کاراته است. دختران برای پایان دادن به سال‌ها 
دوری از سکو و شاید فتح اولین طلای تاریخ و مردان 
برای جبران ناکامی بوداپست و بازگشت به جایگاه 
واقعی خود تاش خواهند کرد. تاتامی قاهره محکی 
برای ارزیابی تلاش‌ها، سنجش شجاعت و بازتعریف 
 آینده کاراته ایران است؛ آینده‌ای که از فردا در مصر 

نوشته می‌شود.

3 منهای فوتبال

برگزاری تورنمنتی که گزینشی المپیک نیست به چه درد وزنه‌برداری می‌خورد؟

»فجرکاپ« میزبانی برای پوشش ناکامی‌ها!

ششمین دوره تورنمنت بین‌المللی فجرکاپ 
بعد از وقفه‌ای 5 ساله قرار است پایان هفته 
7 آذر 1404( در پایتخت و شهر  جاری)6 و 
تهران با حضور تعدادی تیم‌های درجه دو و 
سه آسیا همچنین برخی از ملی‌پوشان پشت 
خط مانده تیم ملی وزنه‌برداری برگزار شود. 
تورنمنتی که از ابتدا فلسفه اصلی گنجاندنش 
در تقویم فدراسیون جهانی وزنه‌برداری این 
بود که حتماً در مسیر کسب سهمیه ورودی 
کشورها برای حضور در بازی‌های المپیک، 
این تورنمنت یکی از ایستگاه‌های اصلی و 
کوالیفای‌های گزینشی بازی‌های المپیک 
باشد. اتفاقی که در پنج دوره قبلی بازی‌ها 
محسوس بود، اما امسال بعد از 5 سال وقفه، 
در حالی این رویداد در تقویم جهانی ثبت شد 
که امتیاز ارزشمند )گزینشی المپیک( از آن 

حذف و لغو شد.
 

 میزبانی از تورنمنتی
 که گزینشی المپیک نیست!

خرداد ماه سال 1395 علی مرادی رئیس 
پیشین فدراسیون وزنه‌برداری که آن زمان 
عنوان دبیرکلی کنفدراسیون وزنه‌برداری 
قاره آسیا را نیز یدک می‌کشید، با توجه به 
اینکه سهراب مرادی در دوره قبل بدون اینکه 
آگاهی از ماجرای بازنشستگی خود داشته 
باشد، بازنشسته اعلام شده بود، همینطور 
کیانوش رستمی هم برای کسب سهمیه 
ورودی به بازی‌های المپیک 2016 ریو حضور در 
یک تورنمنت گزینشی المپیک را کم داشت، 
موفق شد همزمان با گنجاندن تورنمنت 

بین‌المللی فجرکاپ در تقویم فدراسیون 
جهانی وزنه‌برداری، امتیاز ارزشمند کوالیفای 
)گزینشی گلد( یا همان انتخابی طلایی را نیز 
به نام وزنه‌برداری ایران در تقویم مسابقات 
معتبر IWF بگنجاند. همین گزینشی بودن 
تورنمنت فجرکاپ وزنه‌برداری که آن زمان 
در تاریخ 10 تا 14 خرداد ماه 1395 در پایتخت 
برگزار شد، مقدمه‌ای فراموش‌نشدنی بود 
تا هم سهراب مرادی بتواند سهمیه ورودی 
به المپیک 2016 ریو را دشت کند هم اینکه 
کیانوش رستمی توانست در نخستین دوره 
بین‌المللی جام فجر ضمن  رقابت‌های 
شکستن رکورد دنیا خط و نشان جدی 
برای طای بازی‌های المپیک 2016 برزیل 
بکشد. سایر ملی‌پوشان مثل محمدرضا 
براری، علی هاشمی، بهداد سلیمی و بهادر 
مولایی نیز در این تورنمنت شرایط خود 
را برای کسب سهمیه حضور در المپیک 
2016 تسهیل کردند. در آن دوره که اولین 
دوره برگزاری این تورنمنت در تهران بود، 
»تاماش آیان« رئیس پیشین فدراسیون 
جهانی وزنه‌برداری، همین محمد جلود عراقی 
که آن زمان همکار علی مرادی در کنفدراسیون 
وزنه‌برداری آسیا بود به همراه اغلب مسئولان 
عالیرتبه فدراسیون جهانی وزنه‌برداری و 
کنفدراسیون‌های 5قاره در تهران حاضر شدند 
تا از نزدیک شاهد میزبانی شایسته کشورمان 
وزنه‌برداری جهان  بهترین‌های  رقابت  و 
باشند. حالا اما بعد از 5 سال وقفه در برگزاری 
این تورنمنت، انوشیروانی و همراهانش در 
فدراسیون وزنه‌برداری، بعد از کلی تاش 
توانستند جلود و فدراسیون جهانی وزنه‌برداری 
را قانع کنند برای میزبانی از ششمین دوره 
فجرکاپ در تهران. اما این فجرکاپ کجا و 
آن 5 دوره قبلی برگزار شده در ادوار گذشته 

کجا. در این دوره از مسابقات جام فجر طبق 
اعام فدراسیون وزنه‌برداری نه تنها امتیاز 
گزینشی المپیک از این رویداد بین‌المللی 
گرفته شده است، بلکه حضور تیم‌های درجه 
2 و3 آسیایی با وزنه‌برداران گمنام و ناشناس 
در تهران همچون کشورهای افغانستان، 
ازبکستان، ترکمنستان، تاجیکستان، عراق، 
عربستان و سریلانکا و برگزاری مسابقات در 
8وزن، خود بیانگر نزول چشمگیر سطح کمی 
و کیفی این رویداد است که روزی، روزگاری 
نه چندان دور ایستگاهی مهم و معتبر برای 
دشت سهمیه ورودی به بازی‌های المپیک به 
حساب می‌رفت. حالا اما نه تنها این تورنمنت 
گزینشی المپیک 2028 لس‌آنجلس نیست، 
بلکه معلوم نیست دست‌اندرکاران فدراسیون 
وزنه‌برداری با چه هدف و متر و معیاری تن 
به برگزاری و میزبانی یک‌چنین رویدادی با 
سطح کیفی و کمی نازل و پایین در قاره آسیا 

دادند؟ احتمالاً اینطور به نظر می‌رسد که تنها 
هدف تصمیم‌سازان فدراسیون وزنه‌برداری از 
برگزاری این رویداد در تهران، پوشش حواشی 
و ناکامی‌های متعددی است که در چند سال 
گذشته وزنه‌برداری ایران در تمامی رویدادهای 
معتبر مثل بازی‌های آسیایی، رقابت‌های 
جهانی و بازی‌های المپیک دشت کرده است. 
وگرنه به طور مثال حضور وزنه‌برداران گمنام، 
ضعیف و ناشناس افغانستان، تاجیکستان 
یا سرلانکا و... دقیقاً چه دردی می‌تواند از 
وزنه‌برداری ایران دوا کند؟ نکته تلخ ماجرا 
حضور بهداد سلیمی سرمربی تیم ملی 
وزنه‌برداری در امریکا برای اخذ گرین‌کارت و 
نبودن سرمربی تیم ملی بالای سر وزنه‌برداران 
ملی‌پوش ایران است! اتفاقی تلخ که قطعاً 
باید دید نهایتاً چه واکنش‌ها و تبعاتی را برای 
اتاق فکر مدیریتی و فنی وزنه‌برداری بدنبال 

خواهد داشت؟

 رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

 انتشار خبر حضور جلود برای پوشش سفر سلیمی به امریکا

بازی رسانه‌ای برای فرار از پاسخگویی!
در روزهایی که افکار عمومی منتظر شفاف‌سازی درباره سفر بهداد 
سلیمی سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری به امریکا و پرسش‌های 
بی‌پاسخ پیرامون دلایل این سفر هستند، روابط عمومی 
فدراسیون وزنه‌برداری به یکباره با انتشار خبر احتمال حضور 
مجدد محمدحسن جلود رئیس عراقی فدراسیون جهانی در جام 
فجر که قرار است اواخر هفته جاری )6 و 7 آذرماه 1404( در تهران 
رخ دهد، تاش می‌کند موج تازه‌ای از توجه رسانه‌ای پیرامون این 
حضور در ایران ایجاد کند. اقدامی که بسیاری آن‌را نوعی انحراف 
افکار عمومی، فرافکنی و فرار از پاسخگویی بابت اینکه سلیمی 
به چه علت بلافاصله بعد از بازگشت از بازی‌های همبستگی 
عربستان، مجدداً از کشور خارج شده و برای کارت اقامت امریکا 

عازم ینگه دنیا شده است؟!
اصولاً این تاکتیک که در ادبیات رسانه‌ای »پراکندگی افکار مخاطب« 
شناخته می‌شود، زمانی رخ می‌دهد که فدراسیون وزنه‌برداری 
به‌جای ارائه توضیح روشن درباره موضوع اصلی، با تولید خبرهای 
جانبی و پوششی تلاش می‌کند مرکز توجه افکار عمومی و اهالی 
رسانه را از موضوع اصلی تغییر داده و جابه‌جا کند. فدراسیون 
وزنه‌برداری نیز به‌جای ارائه گزارش دقیق درباره اهداف سفر 
سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری، هماهنگی‌ها و پیامدهای احتمالی 
آن برای ساختار تیم ملی، موضوع حضور جلود را در صدر اخبار 
خود قرار دادند! شخصیتی که ماه‌هاست رابطه‌اش با فدراسیون 
وزنه‌برداری در هاله‌ای از ابهام قرار دارد و طرح دوباره نام او ـ آن هم 

در این مقطع زمانی ـ سؤال‌برانگیز به نظر می‌رسد؟
واقعیت این است که جامعه ورزشی ایران امروز بیش از هر زمان 
دیگری نیازمند شفافیت، پاسخگویی و صداقت رسانه‌ای است؛ نه 
عملیات روانی و خبرسازی. وقتی سؤالات ساده و طبیعی درباره یک 
سفر رسمی بی‌پاسخ می‌ماند و در عوض فدراسیون وزنه‌برداری 
سعی می‌کند با »موضوعات فرعی« فضا را مدیریت کند، این نه‌تنها 
اعتماد عمومی را ترمیم نمی‌کند، بلکه گمانه‌زنی‌ها را تقویت کرده 

و دوچندان می‌کند.
فدراسیون وزنه‌برداری اگر به سامت کاری و مدیریتی خود مطمئن 
است، بهترین راه نه پنهان‌کاری رسانه‌ای است و نه انتشار خبرهای 
مبهم، بلکه ارائه پاسخ روشن، گزارش رسمی و مکانیسم شفاف 
اطلاع‌رسانی است. تا وقتی این رویکرد اصاح نشود، چنین 
اقداماتی صرفاً به‌عنوان فرار از پاسخگویی و مدیریت افکار عمومی 

از طریق حاشیه‌سازی تعبیر خواهد شد.


